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Sekildeki X, Y, Z kaplarinda bulunan sularin kitleleri m, 2m,
2m dir. X ve Y kaplarindaki sular agik hava basincinin P, oldu-
gu ortamda, Z kabindaki 2P, oldugu ortamda isitiliyor. Sularin
bu ortamlarda kaynama sicakliklari sirasiyla Ty, Ty, T dir.
Buna gore, Ty, Ty, Tz arasindaki iliski nedir?

A)Tx<Ty<T; B) Tx=Ty<Tz C)Ty<Tx<Tz
D)Tz<Tx<Ty E)Tz<Tx=Ty
K L M
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Sekildeki 6zdes X, Y, Z kaplarinda sular ve K, L, M gazlar vardir.
K, L, M gazlarinin basinglari arasinda P, > Py > P iliskisi
olduguna gore, sularin donma noktalan Ty, Ty, Tz arasin-
daki iliski nedir?
A)Tx<Ty<Tz

B)Tx<Tz<Ty C)Ty<Tz<Tx

D)TY<TX<TZ E)TZ:TY:TX

Sekildeki kapta su ve gaz vardir. Bu du-
rumda suyun donma noktas| Ty, kayna- S e
ma noktasi T, dir. - T
M muslugu acilarak bir miktar gaz N

bogaltilirsa T4 ve T, i¢in ne soylene- su

bilir?

Tq4 Ty
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Artar Degismez
D) Azalir Artar
E) Azalr Azalir

X katisi eridiginde hacmi kugdlurken, Y katisi eridiginde hacmi
blviimektedir.



e

Buna gore, X ve Y katilarinin Gizerindeki basing artinlirsa
erime sicakliklari Ty, Ty igin ne sdylenebilir?

Tx Ty
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalir Artar
D) Azalir Azalir
E) Degismez Degismez

Bir maddenin erirken dzkiitlesi azalmaktadir. Agik hava basin-
cinin P, oldugu bir yerde bu maddenin erime noktasi T, kay-
nama noktasi T, dir.

Bu madde acgik hava basincinin P, dan biiyiik oldugu bir

yere gétirilirse T, ve Ty igin ne sdylenebilir?

B Ty
A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Artar Azalir
D) Azalir Azalir
E) Degismez Degismez

Sekildeki kaplarda, sizdirmasiz pistonlar | konumlarinda iken
K buzunun erime sicakhigi Ty, L'ninki de T, dir. Pistonlar ¢izilen
oklar yéniinde hareket ettirilerek 1l konumlarina getiriliyor.
Buna gore, T ve T, nasil degigir?

Tk T
A) Degismez Degdismez
B) Artar Artar
C) Azalir Artar
D) Azalir Azalir
E) Artar Azalir
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Cevaplar :

1B, 2)B, 3)B, 4)C, HA,

6)E,



